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T.C. Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi

Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
fotoğrafının çekilmesi, herhangi bir yolla çoğaltılması, yayımlanması ya da kullanılması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar gerekli cezai sorumluluğu ve 
testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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2018-Say.Eleme/GY GENEL YETENEK TESTİ

1. Bu testte 15 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Yetenek Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5. 6.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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7. Bir dik açı elde etmenin püf noktası, en uzun kenarın
karesinin öteki iki kenarın karelerinin toplamına eşit
olmasıdır ki biz bu bağıntıya “Pythagoras teoremi”
diyoruz. Babilliler de bu ilişkinin farkına varmışlardı.
Aslına bakılırsa Pythagoras’tan bin yıl önce yaşamış
olan Hammurabi’nin zamanında Babilliler, sayıları
göstermek için daha karmaşık ve ayrıntılı bir sistemle
biraz temel cebir ve geometri de dâhil olmak üzere,
matematiği Mısırlılardan çok daha yüksek bir düzeye
kadar getirmişlerdi. Sadece Pythagoras teoreminde
ortaya konan ilişkiden haberli görünmekle kalmayıp
farklı dik üçgenlerin kenarlarını temsil eden üçlü sayı
gruplarının uzun bir listesini hazırlayıp arşivlemişlerdi.

Bu parçadan hareketle aşağıdakilerin hangisine
ulaşılamaz?

Mısırlılar matematikte Babillilerin gerisinde kalmış
olsalar da onlardan daha ünlüdür.

Bugün Pythagoras’ın adıyla bilinen teorem, aslında
ondan daha önce keşfedilmiştir.

Babillilerin bilimde katettiği mesafeyi gösteren tarihî
kaynaklar günümüze ulaşmıştır.

Tarih boyunca farklı medeniyetlerin matematik bilimine
çeşitli katkıları olmuştur.

Tarihî medeniyetler, yapmış oldukları bilimsel
çalışmaları kayıt altına almışlardır.

8.

A)

B)

C)

D)

E)

9.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: A
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10.

11.

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Bir iş yerinde işe yeni başlayan 4 kişi, boş ve birbirinden
farklı 3 ofise, her ofiste en az bir kişi olacak biçimde
dağıtılacaktır.

 Bu dağıtma işlemi kaç farklı şekilde yapılabilir?

12 18 20 30 36

14.

A) B) C) D) E)

15.

GENEL YETENEK TESTİ BİTTİ.

GENEL KÜLTÜR TESTİNE GEÇİNİZ.
5

DOĞRU CEVAP: E
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2018-Say.Eleme/GK GENEL KÜLTÜR TESTİ

1. Bu testte 15 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Genel Kültür Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1. 2.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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 Aşağıdakilerden hangisinin Avrupa’da feodalitenin
güç kaybetmesiyle ilişkili olduğu söylenemez?

Rönesans Hareketleri Haçlı Seferleri

Yüzyıl Savaşları Coğrafi Keşifler

Kavimler Göçü

3.

4.

A) B)

C) D)

E)

Aşağıdaki dağlardan hangisi Kuzey Anadolu Kıvrım
Dağları kuşağında yer almaz?

Kaçkar Canik Küre

Bolkar Yalnızçam

5.

6.

7.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: E 

DOĞRU CEVAP: DÖSYM
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8.

9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Bağımlılıklardan uzak, sağlıklı yaşamı misyon edinen
söz ve eylemleriyle bu mücadeleye destek veren kişi,
kurum ve kuruluşlara  Yeşilay tarafından verilen ödül
aşağıdakilerden hangisidir?

Zümrüdüanka Altın Elma

Türkiye 100 Altın Örümcek

Mavi Bayrak

13.

14.

A) B)

C) D)

E)

15.

GENEL KÜLTÜR TESTİ BİTTİ.
ALAN BİLGİSİ TESTİNE GEÇİNİZ.

9

DOĞRU CEVAP: A 
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2018-Say.Eleme/Alan Bil. ALAN BİLGİSİ TESTİ

1. Bu testte 60 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Alan Bilgisi Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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 U(x, y, z) = xy + yz - xz şeklinde verilen bir fayda
fonksiyonunda x malının marjinal faydası
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

y+z z-x x-z y-z z-y

6.

7.

A) B) C) D) E)

8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: D 
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12.

13.

14.

Dışsallıkların önlenmesi için devletin kullandığı
müdahale araçları arasında  aşağıdakilerden hangisi
yer almaz?

Dışsal maliyetlerin vergilendirilmesi

Firma düzeyinde düzenleyici önlemler alınması

Tarafların birbirine tazminat ödemesi

Pazarlanabilir kirletme haklarının belirlenmesi

Yasal engeller getirilmesi

15.

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: C 
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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25.

26.

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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29.

30.

31.

 1982 Anayasası’na göre, cumhurbaşkanlığıyla ilgili
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Aday gösterilecek kişinin 40 yaşını doldurmuş olması
gerekir.

Kaç milletvekilinden oluşursa oluşsun siyasi parti
grupları, cumhurbaşkanlığına aday gösterebilir.

2017 yılında yapılan anayasa değişikliği neticesinde
100.000 seçmen tarafından aday gösterilebilmek
mümkün hâle gelmiştir.

Cumhurbaşkanı seçilen kişinin varsa siyasi parti
üyeliği sona erer.

En son yapılan genel seçimlerde toplam geçerli oyların
tek başına yüzde beşini almış siyasi partiler
cumhurbaşkanlığına aday gösterebilir.

32.

33.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: D ÖSYM
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34.

35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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39. 40.

41.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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42.

43.

44.

45.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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46. 47.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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48. 49.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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50.

51.

52.

53.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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54.

55.

56.

57.

58.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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 T İşletmesine ait bazı bilgiler aşağıdaki gibidir:

Satılan malın maliyeti  96.000 TL
Dönem sonu stok mevcudu 16.000 TL
Dönem başı stok mevcudu 8.000 TL

Buna göre işletmenin stokları kaç günde bir
devretmektedir? 
(Bir yıl 360 gün kabul edilecektir.)

8 45 30 60 90

59.

60.

A) B) C) D) E)

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
24

DOĞRU CEVAP: B 
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